
Логические задачи 



Илья Муромец: — Змея убил Добрыня 
Никитич.
Добрыня Никитич: — Змея убил Алёша 
Попович.
Алёша Попович: — Я убил змея.

До царя дошла весть, что кто-то из трёх богатырей убил Змея 

Горыныча. Приказал царь им всем явиться ко двору. 

Молвили богатыри: 

Известно, что только один богатырь сказал правду, а двое 

слукавили. Кто убил змея?



Из сейфа похищены важные документы. Полиция уверена,

что в краже участвовали двое из семерых подозреваемых: А,

Б, В, Г, Д, Е, Ж. По показаниям консьержки дома напротив

один из похитителей был высокого роста. Шерлок Холмс,

осмотрев место происшествия, обнаружил пепел сигары и

несколько волосков собаки. По характерным царапинам на

сейфе он определил, что взломщик — левша. А, Б, В и Г

высокие; все, кроме А курят сигары; Д и Ж держат дома

собак, а А и Е — левши.

На основании всех улик

инспектор Лестрейд арестовал

А и Д. Правильно ли он

поступил?



На Олину парту упал бумажный самолёт с нарисованными красными

сердечками. Оля развернула его и прочитала: «Ты — лучшая девочка

в классе!» Она повернулась к сидящим за ней ребятам: Ване, Серёже

и Алёше. Все три мальчика покраснели.

— Кто из вас делает мне такие комплименты? — спросила Оля.

— Это Сергей! — сказал Ваня.

— Нет, это не я! — сказал Серёжа.

— Я ничего такого не делал! — сказал Алёша.

Подруга Оли Маша ухмыльнулась: «Двое из них лгут!» Однако она

не хочет больше ничего говорить. Кто является тайным поклонником

Оли?



Брауну, Джонсу и Смиту предъявлено обвинение в соучастии

в ограблении банка. Похитители скрылись на поджидавшем

их автомобиле. На следствии Браун показал, что преступники

скрылись на синем «Бьюике»; Джонс сказал, что это был

чёрный «Крайслер», а Смит утверждал, что это был «Форд

Мустанг» и ни в коем случае не синий. Стало известно, что,

желая запутать следствие, каждый из них указал правильно

либо только марку машины, либо только её цвет. Какого цвета

и какой марки был автомобиль?


